МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА № 5 ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ

ПРИКА3

«13» февраля 2023 г.

№ 22

О создании рабочей группы по приведению ООП в соответствие с ФОП ДО

В соответствии с Федеральным законом от 24.09.2022 № 371-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" и статью 1 Федерального закона "Об обязательных требованиях в Российской Федерации"», в целях приведения основной образовательной программы МБДОУ д/с № 5 города Ставрополя в соответствие с федеральной образовательной программой дошкольного образования (далее – ФОП ДО),

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Организовать в МБДОУ д/с № 5 работу по разработке ООП на основе ФОП ДО с целью приведения ООП в соответствие с ФОП ДО к 01.09.2023г.

2. Утвердить и ввести в действие с 13. 02.2023г. Положение о рабочей группе по

приведению ООП в соответствие с ФОП ДО (Приложение 1).

3. Утвердить состав рабочей группы по приведению ООП в соответствие с Φ ОП ДО:

Председатель рабочей группы: Ширшова Н.В. - старший воспитатель.

Члены рабочей группы: Чашко Е.А. -воспитатель, председатель ПК

Чабан Е.В.. -воспитатель,

Агамирова Н.В. – воспитатель,

Кожанова Е.Н. – воспитатель,

Давидян Л.Г. – воспитатель, Валуйская Т.А. – воспитатель,

Плис Н.И. - музыкальный руководитель,

Еременко Γ .И. – завхоз.

4. Утвердить план-график по переходу к осуществлению образовательной деятельности с непосредственным полным применением федеральной образовательной программы дошкольного образования в МБДОУ д/с № 5 (Приложение 2)

5. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.

Заведующий МБДОУ д/с № 5

И.Н. Загинайло